



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023/PMGP, DE 25 DE MAIO DE 2023.

O Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Goianésia do Pará, Estado do Pará **FRANCISCO DAVID LEITE ROCHA**, no uso de suas atribuições legais, através da Secretaria Municipal de Saúde, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. No item 11, subitem 11.7, ONDE SE LÊ:**

“11.7 – Por razões de segurança, velando desde o início pelo sigilo absoluto do processo, em nenhuma hipótese, o caderno de questões poderá ser levado pelo candidato;”

**LEIA-SE:**

“11.7 – Por razões de segurança, velando desde o início pelo sigilo absoluto do processo, em nenhuma hipótese, o caderno de questões poderá ser levado pelo candidato, **onde ficará disponível no site da Prefeitura após 2h (duas horas) do término da prova;**”

**2. No ANEXO I, ONDE SE LÊ:**

### 515105 - AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE — ACS - URBANA

ORDEM	MICROÁRIA	VAGAS IMEDIATAS	LOCALIDADE
1.	Industrial	01	UBS SANTO AMARO
2.	Sol Nascente	03	UBS SANTO AMARO
3.	Alto Bonito	02	UBS SANTO AMARO
4.	Colegial	01	UBS SÃO LUIS
5.	Floresta	03	UBS FLORESTA
6.	São Judas	04	UBS NOVO HORIZONTE
7.	Santo Amaro	02	UBS SANTO AMARO
8.	Boa Esperança	03	UBS SANTA LUZIA
9.	São Luís	02	UBS SÃO LUIS
<b>TOTAL GERAL</b>		<b>21</b>	

### 515105 - AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS – RURAL

ORDEM	MICROÁRIA	VAGAS IMEDIATAS	LOCALIDADE
1.	Comunidade Porto Novo	04	UBS PORTO NOVO
	• Maternal	01	
	• Açaizal	02	
	• Chico Canoeiro	01	
	• Quatro Bocas	01	
2.	PA São Sebastião e PA Ararajuba	02	UBS CINCO IRMÃOS
3.	PA Santa Paula	03	UBS CINCO IRMÃOS
4.	PA Faia. Indiana, Independência	02	
5.	PA Capão da Onça	01	
6.	PA Barra Dupla e PA lia	01	
7.	PA Clesinho	01	
8.	Núcleo I e II	02	
9.	Núcleo III e IV	02	
10.	Núcleo V	01	UBS JANARÍ
11.	4 Voltas	01	
12.	Gancho da Velha	01	UBS APARECIDA
13.	Vila Aparecida	02	
14.	Comunidade Rouxinol	01	
<b>TOTAL GERAL</b>		<b>29</b>	



LEIA-SE:

**515105 - AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE — ACS - URBANA**

ORDEM	MICROÁRIA	VAGAS IMEDIATAS	RESERVA	LOCALIDADE
10.	Industrial	01	02	UBS SANTO AMARO
11.	Sol Nascente	03	06	UBS SANTO AMARO
12.	Alto Bonito	02	04	UBS SANTO AMARO
13.	Colegial	01	02	UBS SÃO LUIS
14.	Floresta	03	06	UBS FLORESTA
15.	São Judas	04	08	UBS NOVO HORIZONTE
16.	Santo Amaro	02	04	UBS SANTO AMARO
17.	Boa Esperança	03	06	UBS SANTA LUZIA
18.	São Luís	02	04	UBS SÃO LUIS
<b>TOTAL GERAL</b>		<b>21</b>	<b>42</b>	

**515105 - AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE – ACS – RURAL**

ORDEM	MICROÁRIA	VAGAS IMEDIATAS	RESERVA	LOCALIDADE
15.	Comunidade Porto Novo	04	08	UBS PORTO NOVO
	• Maternal	01	02	
	• Açaizal	02	04	
	• Chico Canoeiro	01	02	
	• Quatro Bocas	01	02	
16.	PA São Sebastião e PA Ararajuba	02	04	UBS CINCO IRMÃOS
17.	PA Santa Paula	03	06	UBS CINCO IRMÃOS
18.	PA Faia. Indiana, Independência	02	04	
19.	PA Capão da Onça	01	02	
20.	PA Barra Dupla e PA lia	01	02	
21.	PA Clesinho	01	02	
22.	Núcleo I e II	02	04	
23.	Núcleo III e IV	02	04	
24.	Núcleo V	01	02	
25.	4 Voltas	01	02	
26.	Gancho da Velha	01	02	
27.	Vila Aparecida	02	04	UBS APARECIDA
28.	Comunidade Rouxinol	01	02	
<b>TOTAL GERAL</b>		<b>29</b>	<b>58</b>	

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.  
Publica-se o Edital de Retificação.

Goianésia do Pará-PA – PA, 25 de maio de 2023.

**Francisco David Leite Rocha**  
Prefeito Municipal de Goianésia do Pará-PA

**André Simão Machado**  
Procurador Geral do Município